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Mgr. Peter Chudý 

„Počas predchádzajúcich 3,5 roka bolo ticho“

Práca starostu obce je náročná. 
Prečo ste sa rozhodli kandidovať 
na túto pozíciu a čo vás k tomu mo-
tivovalo?
Každá práca je náročná v  tom prípa-
de, ak ju chceme vykonávať poctivo. 
Nikdy som sa nebál zobrať zodpo-
vednosť na svoje plecia, a to aj v prí-
padoch, keď som bol nadriadený cca 
350  zamestnancom. Áno, naša obec 
je počtom obyvateľov neporovnateľ-
ne väčšia ako uvádzaný počet zamest-
nancov. Ale viac ako 25  rokov pra-
cujem s  ľuďmi, túto prácu som vždy 
vykonával, ako som najlepšie vedel 
a  v  akomkoľvek čase. Práca starostu 
si to tiež vyžaduje. A to je hneď prvý 
dôvod, prečo som sa rozhodol kandi-
dovať. Viacerí obyvatelia obce vníma-
jú situáciu v našej obci tak, že súčasný 
starosta si svoju funkciu neplní tak, 
ako si to vyžaduje doba. To bol jeden 
z  dôvodov, ale je ich viac. Ďalším je 
súčasné netransparentné vykonáva-
nie verejného obstarávania. Ako tre-
tí uvediem, že nemám rád, keď niekto 
nepravdivo zavádza ľudí. A  zo strany 
vedenia obecného úradu viem pou-
kázať na viacero prípadov zavádzania 
a  neinformovania obyvateľov obce. 
To sú niektoré z problémov, ktoré ma 
motivovali kandidovať.

Prečo sa považujete za vhodného 
kandidáta na túto funkciu?
Pred štyrmi rokmi som kandidoval 
ako kandidát na starostu a poslanca. 
Bol som zvolený ako poslanec. Aktív-
ne som sa vložil do tohto pôsobenia. 
Práca poslanca ma fakt začala baviť, 
musel som sa vzdať mandátu z dôvodu 
pracovnej ponuky a zdržiavania sa po-
čas celého týždňa najmä v Bratislave. 
Myslím si, že na rozdiel od pána sta-
rostu, ktorý kandidoval ako 25-roč-
ný, bez skúsenosti viesť pracovný ko-
lektív, mám týchto skúseností dosť. 
Takmer 16  rokov som viedol rôzne 
pracovné kolektívy štátnych aj ob-
čianskych zamestnancov. Dostal som 
viacero ocenení, za viac ako 25 rokov 
nebola na mňa podaná žiadna sťaž-
nosť. Na pána starostu sa mi už ako 
poslancovi sťažovalo mnoho obyvate-
ľov obce. Objektívne musím konštato-
vať, že väčšina sťažností bola opráv-
nených. Obyvatelia však nechceli 
podať sťažnosť písomne, ale viaceré 
z nich vyplývajú zo zápisníc z obecné-
ho zastupiteľstva, ktoré sú zverejne-
né na internetovej stránke obce.

Ako by ste zhodnotili a opísali si-
tuáciu v našej obci od posledných 
volieb?
Sľuby, sľuby, sľuby. Za posledné cca 
4 mesiace sa začali vykonávať projek-
ty v počte cca 9, pritom počas posled-
ných 3,5 roka bolo ticho. Jediný roz-
mach je vidieť vo futbalovom klube, 
kde niekoľko nadšencov aj zo spon-
zorských príspevkov zmenilo chátrajú-
ci areál na taký, že nám ho môžu zá-
vidieť aj oveľa väčšie obce alebo malé 
mestá. Takéto zanietenie chcem pri-
niesť do obce aj ja a mám premyslené 
postupy, ako túto situáciu zmeniť.

Akú máte víziu rozvoja našej obce?
V  tejto otázke sa ospravedlňujem, 
že nebudem konkrétny. Tak ako pred 
štyrmi rokmi mám viacero nápadov, 
ktoré chcem v prípade zvolenia aj ak-
tívne realizovať. Budú sa týkať viace-
rých oblastí, financovania, verejného 
obstarávania, podporovania a  pod. 
Ešte raz sa ospravedlňujem, ale nakoľ-
ko v predchádzajúcich voľbách ostatní 
kandidáti po mojej prezentácii prevza-
li moje nápady a prezentovali ich ako 
svoje, nemôžem z uvedeného dôvodu 
tieto uvádzať. Ak však vydržíte ešte do 
12. 11. 2014, kedy sa uskutoční moja 
predvolebná prezentácia, tak tam to 
rozbalím všetko. Musím povedať, že aj 
napriek tomu, že som takmer celý týž-
deň v Bratislave, aj počas týždňa som 
sa venoval a  pripravoval na kampaň 
poctivo denne v pracovnom týždni cca 
6  hodín. Samozrejme, cez víkend to 
bolo viac. Stretol som sa s množstvom 
odborníkov na financovanie, obecnú 
samosprávu, poradcov vysokých štát-

nych úradníkov a pod. Aj pri konzultá-
ciách s nimi som dostal množstvo ná-
padov, ktoré viem realizovať.

Spĺňa kvalita, počet a pracov-
né zaradenie zamestnancov obce 
vaše predstavy? Máte v pláne robiť 
nejaké zmeny?
Ku kvalite sa vyjadriť nemôžem, preto-
že som so zamestnancami úradu nepra-
coval na jednom pracovisku. Z  pohľa-
du kvality sa budem môcť vyjadriť po 
uplynutí niekoľkých týždňov vo funk-
cii. Myslím, že po mojich skúsenos-
tiach napr. s  podriadenými kolegami, 
sekretárkami viem v takomto časovom 

horizonte objektívne zhodnotiť kva-
litu zamestnancov. A čo sa týka poč-
tu? Viem z  internetovej stránky obce, 
ako majú pracovníčky rozdelenú agen-
du. V  rozdelení agendy vidím rezervy 
a viem o riešení, ako prácu zamestnan-
cov zjednodušiť. A  čo sa týka samot-
ných personálnych zmien? Už som sa 
vyjadroval na mojej webovej stránke. 
Nie je profesionálne, ak po nástupe no-
vého vedenia na akékoľvek pracovisko 
sú vykonávané bez uváženia personál-
ne zmeny. Viem podľa ohlasov, že via-
cerí obyvatelia obce po týchto zmenách 
volajú. A  práve ich sa pýtam, nech sa 
vžijú do situácie zamestnanca, ktorý 
je prepustený po nástupe nového ve-
denia bez toho, aby mohol ukázať, že 
robiť vie a  chce. Podľa mojich skúse-
ností viem, že ak je zamestnanec po-
malý, slabý a pod., nie je problém len 
v  ňom. Problém je najmä v  jeho nad-
riadenom. Nadriadený je v plnej miere 
zodpovedný za pracovné výsledky svo-
jich pracovníkov. V prípade, že budem 
zvolený za starostu, dostanú všetci za-
mestnanci možnosť ukázať, že pracovať 
vedia a chcú. Ak by však u slabého za-
mestnanca nedošlo k zmene, vykonám 
s ním personálny pohovor a osobne ho 
upozorním na nedostatky, nedodržia-
vanie pracovných povinností, morálky 
na pracovisku, problémy s  alkoholom 
a pod. Ak ihneď nedôjde k zmene, vyu-
žijem všetky možnosti zamestnávateľa 
v súlade so Zákonníkom práce.

V   sobotu 15.  11.  2014 
o  7.00 hod. opäť pristú-
pime k  volebným urnám, 

aby sme si zvolili svojich zástup-
cov v samospráve našej obce. Ako 
iste viete, budeme si voliť starostu 
spomedzi troch kandidátov a 9 po-
slancov z 23 kandidátov. Odovzdať 
svoj hlas budú môcť voliči v  deň 
volieb od 7.00 hod. do 20.00 hod. 
Pretože na internetovej stránke 
obce nie sú zverejnené základné 
informácie pre vás – voličov k na-
stávajúcim komunálnym voľbám, 
túto informáciu poskytneme oby-
vateľom obce Nedožery-Brezany  
ako prví.

1. Po preukázaní totožnos-
ti dostane volič 2 prázd-

ne obálky opatrené odtlačkom 
úradnej pečiatky obce a dva hla-
sovacie lístky. Jeden hlasova-
cí lístok je pre voľbu starostu 
obce a druhý pre voľbu poslancov 
obecného zastupiteľstva.

2. Následne v priestore urče-
nom na úpravu hlasovacích 

lístkov označí vybraných kandi-
dátov zakrúžkovaním ich porado-
vého čísla. Na hlasovacom lístku 
pre voľby starostu obce zakrúž-
kuje volič poradové číslo len jed-
ného kandidáta. Na hlasovacom 
lístku pre voľby poslancov za-
krúžkuje poradové čísla najviac  
9 kandidátov. 

3. Následne vloží do jednej 
obálky hlasovací lístok pre 

voľbu poslancov a druhý hlasova-
cí lístok do obálky pre voľbu sta-
rostu obce. Potom vloží obálky do 
volebných schránok.

4. Volič, ktorý sa nemôže 
v deň volieb dostaviť do vo-

lebnej miestnosti, môže požiadať 
zo závažných, najmä zdravotných 
dôvodov okrskovú volebnú komi-
siu o hlasovanie mimo volebnej 
miestnosti. Rovnako môže v jeho 
mene požiadať rodinný príbuz-
ný, sused a pod. V tomto prípa-
de kontaktujte priamo pred-
sedu komisie na telefónnom 
čísle 0908 353 068. Volebná ko-
misia vyšle k voličovi dvoch svo-
jich členov s prenosnou volebnou 
schránkou, hlasovacími lístkami  
a obálkou. Volič hlasuje tak, aby 
sa dodržala tajnosť hlasovania.

Ako voliť?

Mgr. Peter Chudý nám v rozhovore priblížil, prečo sa rozhodol v nastavajúcich 
komunálnych voľbách uchádzať o post starostu v obci Nedožery-Brezany.

Mgr. Peter Chudý
kandidát na starostu obce 
Nedožery-Brezany

VOĽTE Č. 
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Chudý
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Kedy budú nové 
chodníky?

Vlakom zadarmo zo 
stanice Nedožery?

Koho bude voliť Peter Chudý  
a jeho priatelia?

Prvé kroky po zvolení 

„T úto otázku kladú nespo-
kojní obyvatelia obcí. 
Koho sa pýtajú? No pred-

sa kompetentnej osoby. A to je kto? 
Predsa starosta. A  aká je odpoveď 
starostu? Niekedy pravdivá, nieke-
dy vyhýbavá. Sú obce, kde starosta 
chodníky rekonštruuje z obecných 
prostriedkov. Sú obce, kde staros-
ta na rekonštrukciu chodníkov vy-
užil finančné prostriedky z  euro-
fondov. A my žijeme v obci, kde sa 
obyvatelia 8 rokov pýtajú, čo s roz-
bitými chodníkmi? Údajne ich ne-
môžeme rekonštruovať kvôli ne-

dobudovanej kanalizácii. A čo, keď 
nebude dobudovaná ani v nasledu-
júcom 4-ročnom funkčnom období 
starostu? A čo, keď to budú 2 ale-
bo 3 funkčné obdobia? To ďalších 8 
rokov budeme chodiť po rozbitých 
chodníkoch? „To sa nepýtam ja, ale 
to sa pýtajú obyvatelia obce. Všetko 
sa dá, len treba mať snahu. A nové 
vedenie obce a poslanci túto snahu 
budú mať. Pustíme sa do postupnej 
rekonštrukcie chodníkov v  obci. 
To však záleží od vás, komu sa roz-
hodnete 15. 11. 2014 odovzdať svoj 
hlas“, povedal Peter Chudý.

„V lakom zadarmo sa budú 
môcť občania previezť 
od 17.  novembra tohto 

roku. Vláda plánuje rozšíriť a posil-
niť spoje aj na niektorých úsekoch. 
Nárok na bezplatné cestovanie vo 
vnútroštátnej železničnej osobnej 
doprave budú mať deti do 15 rokov, 
žiaci a študenti denného štúdia do 
26 rokov, ako aj osoby, ktoré dovŕši-

li 62  rokov a  všetci poberatelia dô-
chodkov podľa zákona o  sociálnom 
poistení. V  prípade získania vašej 
dôvery vo voľbách využijem svoje 
kontakty a  kompetencie vyplývajú-
ce z funkcie starostu obce a podnik-
nem príslušné kroky, aby cez našu 
obec znova premával vlak“, prezen-
toval svoju iniciatívu Peter Chudý.

Peter Chudý sa vyjadril: „Viacerí 
občania pri osobných stretnu-
tiach so mnou mi otvorene ho-

vorili, že je potrebné, aby zastupi-
teľstvo prešlo zmenou. Ako dôvod 
uvádzali, že tam mnohí sedia už nie-
koľko rokov a hlasujú - ani nevedia za 
čo. Všetkým týmto nespokojným hla-
som nielen ja, ale aj moji priatelia dá-

vame za pravdu. V dnešnej dobe musí 
poslanec obecného zastupiteľstva 
prejavovať záujem o veci verejné. Pre-
to chcem vytvoriť silný tím poslancov, 
ktorí budú transparentne presadzovať 
nie vlastné záujmy, ale záujmy obyva-
teľov obce. Je na voličoch, či sa takýto 
silný tím podarí vytvoriť. Z uvedených 
dôvodov budem voliť kandidátov na 

poslancov obecného zastupiteľstva: 
Ing. Pavol Cipov, Mgr. Lenka Černáko-
vá, Marián Lajčiak, Ing. Jozef Mazán, 
Jozef Solárik, Ing. Roman Solnica, Bc. 
Martin Vavro a Ing. Bohuslav Zname-
nák. Aj napriek tomu, že je možné vo-
liť 9 kandidátov, vymenoval som len 
ôsmich. Koho podporím ako deviate-
ho, oznámim verejnosti dodatočne“.

Peter Chudý urobil verej-
ný prísľub, že v  prípade jeho 
zvolenia urobí to, čo dote-

rajší starostovia nikdy v  našej veľ-
kej obci neurobili. Pozve na obec-
ný úrad nezvolených kandidátov 
na starostu obce a poslancov. Ur-
čite aj oni mohli mať dobré nápa-
dy, ktoré môžeme spoločne realizo-
vať. Navrhne im, aby sa stali členmi 
poradného konzília starostu obce. 
Uskutoční stretnutia so všetkými 
spoločenskými, športovými a  inými 
organizáciami a spoločenstvami pô-
sobiacimi v obci. A to s pánom fará-
rom, farskou radou, predstaviteľmi 
pozemkových spoločenstiev, klubu 
dôchodcov, hasičov, záhradkárov, 
zväzu telesne postihnutých, špor-
tových klubov, poľovníckych zdru-
žení, Matice slovenskej, zboru pre 
občianske záležitosti, s podnikateľ-
mi a  postupne s  ďalšími fyzickými 
osobami alebo právnickými subjekt-
mi. Peter Chudý nikdy nebude mať 
strach hľadať riešenia každoden-
ných problémov. 

Z kandidátov na poslancov obecného zastupiteľstva budem voliť: 
Ing. Pavol Cipov, Mgr. Lenka Černáková, Marián Lajčiak, 

Ing. Jozef Mazán, Jozef Solárik, Ing. Roman Solnica, 
Bc. Martin Vavro a Ing. Bohuslav Znamenák. 
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(Ne)informovanosť v obci

(Ne)zasadnutia obecnej rady?

Tajné projekty obce?

Informovanie by 
malo ísť s dobou

Mnoho kandidátov na sta-
rostov obcí je kamarát-
skych a priateľských najmä 

pred voľbami. Mnoho je takých, 
že ak by ste pred voľbami chceli 
od nich čokoľvek, všetko vám sľú-
bia s  dodatkom, že po voľbách sa 
budú vašou požiadavkou zaoberať. 
A  čo bude po voľbách? Vyhýbanie 
sa priamej odpovedi, výhovorky, 
zatajovanie, nezdvíhanie telefó-
nu a  pod. Poviete si, veď pôjdem 
na zastupiteľstvo a spýtam sa tam. 
Ale to sa určite nestane, pretože 
starosta dopustil, aby sa v  aprí-
li 2012 schválilo nariadenie obce, 

z  ktorého vyplýva: „Predsedajúci 
MÔŽE udeliť slovo aj ktorémukoľ-
vek obyvateľovi obce, ale aj inej 
fyzickej osobe, ktorá je oprávne-
ná podieľať sa na samospráve obce 
podľa zákona o obecnom zriade-
ní, a to v rámci rozpravy. O zamiet-
nutí prednesenia príspevku oby-
vateľom obce alebo inou fyzickou 
osobou do rozpravy rozhodujú po-
slanci hlasovaním.“ Čo to zname-
ná v praxi? Že starosta obce – teda 
predsedajúci vám slovo udeliť NE-
MUSÍ. To je ďalší nedostatok, kto-
rý v  prípade zvolenia za starostu 
Peter Chudý odstráni.

Už ako poslanec obecného zastu-
piteľstva Peter Chudý upozor-
ňoval na nedostatočné informo-

vanie obyvateľov obce prostredníctvom 
internetovej stránky obce. Odvtedy 
ubehli 4  roky. Aj napriek tomu, že sa 

niečo zlepšilo, stále je stránka na sla-
bej úrovni. Kto je za toto niekoľkoročné 
neinformovanie zodpovedný? Poslan-
ci? Nie. Osoba - administrátor, ktorá 
na stránku vkladá údaje a  informácie? 
Nie. Podľa všetkého je to osoba, ktorá 

má tieto informácie poskytovať admi-
nistrátorovi. Peter Chudý sa vyjadril: 
„V priebehu tohto mesiaca som na ten-
to nedostatok opätovne upozornil. Ak 
by som sa stal starostom, urobil by som 
okamžite nápravu.“

Zo zákona o  obecnom zriadení 
vyplýva, že obecná rada je ini-
ciatívnym, výkonným a kontrol-

ným orgánom obecného zastupiteľ-
stva. Plní úlohy podľa rozhodnutia 
obecného zastupiteľstva. Zároveň 
plní funkciu poradného orgánu sta-
rostu. Schádza sa podľa potreby, naj-
menej raz za tri mesiace. To je možno 
pre niekoho stručný výklad zákona. 
Ale keď si ho dôkladne prečítate, zis-
títe, že jeho obsah má veľký význam 
pre obec. Pýtate sa prečo? Pretože 
obecná rada je INICIATÍVNY, VÝKON-

NÝ a KONTROLNÝ orgán. Vzhľadom na 
tieto kompetencie by sa mali v obec-
nej rade prerokovávať aj pripravova-
né projekty v  obci, pretože obecná 
rada plní aj funkciu poradného or-

gánu starostu. Čo z toho, keď v našej 
obci zasadala obecná rada prvýkrát 
v roku až začiatkom júna 2014? Teda 
jasne v  rozpore so zákonom!!! Mys-
líte si aj vy, že nebolo čo preroková-
vať? To sa od začiatku roka v obci nič 
nerobilo? Veď sa pripravovalo viacero 
projektov (orientačné merače rých-
losti, pasport dopravného značenia, 
oceľová garáž v  starej škole, parko-
visko pod kostolom, rekonštrukcia 
WC v škole, detské ihrisko, výstavba 
4. bytovky, budovanie chodníkov na 
cintoríne Nedožery). 

Peter Chudý navrhuje, aby sa 
v  rámci káblovej televízie zria-
dil infokanál obce. Išlo by o te-

letextové vysielanie s aktuálnymi in-
formáciami zo života obce. Ako to je 
napríklad v susedných Lazanoch. Zá-
roveň by inštaloval schránky dôvery, 

kde by obyvatelia obce mohli vkla-
dať svoje návrhy, podnety a sťažnosti. 
V  minulosti za tento návrh hlasovali 
iba poslanci Peter Chudý, Bohuš Zna-
menák, Pavol Cipov a Marián Lajčiak, 
čo nepostačovalo.

ČT1	
ČT2
DAJTO
DOMA
EUROSPORT
INFLA LAZANY
JOJ
JOJPlus
MARKÍZA
NOE
NOVA
O4KO
PRIMA ZOOM
PRIMA
ŠLÁGER
STIL
STV1
STV2
TA3
TV BARRANDOV
WAU

S06, 104 MHz
S11, 231MHz
S05, 133 MHz
S15, 259 MHz
S14, 252 MHz
S10, 168 MHz
S08 154 MHz
S09, 161 MHz
C08, 196 MHz
S07, 147 MHz
C09, 203 MHz
SE17, 273,25 MHz
C6
C05, 175 MHz
S16
S16, 266 MHz
C10, 201 MHz
C12, 224 MHz
C07, 189 MHz
S12, 238 MHz
K51

Programová ponuka TKR LAZANY, zvuková norma B/G

Samospráva
Starosta obce
Zástupca starostu
Obecné zastupiteľstvo
Obecná rada
Hlavný kontrolór bce

Ak by sa obyvatelia obce spýta-
li poslancov obecného zastupi-
teľstva na začiatku tohto roka, 

čo sa plánuje v  obci budovať, asi by 
vám nevedeli presne odpovedať. Pre-
čo? Pretože v rozpočte obce sa nepo-
čítalo s projektmi, ako je rekonštruk-
cia WC v škole, rozšírenie parkoviska 
pod kostolom, rozšírenie detské-
ho ihriska, budovanie chodníkov 
na cintoríne Nedožery a pod. A  nie-
len to. Dokonca obecné zastupiteľ-
stvo o týchto projektoch nerokovalo! 
O týchto projektoch obce nerokovala 

ani finančná komisia! Kto teda roz-
hodol, aký projekt, na akom mieste, 
za akú sumu a kedy sa bude realizo-
vať? Neboli to poslanci. Žeby o týchto 
projektoch rozhodla len jedna osoba? 
Žeby len jedna osoba rozhodla o tom, 
akým spôsobom sa preinvestujú pe-
niaze obce? Chcete v  ďalšom období 
rozhodovať o  tom, akým spôsobom 
majú byť použité peniaze aj z vašich 
daní? Peter Chudý povedal: „V prípa-
de dôvery od občanov poskytnem im 
možnosť aktívne sa zapojiť do spolu-
rozhodovania o realizovaní projektov 

obce. Dám im možnosť spolupodieľať 
sa na plánovaní rozpočtu obce. Bude 
tu existovať transparentný a  spra-
vodlivý systém.“

Bude tu existovať transparentný a spravodlivý systém.

Zvoľte si 
nesprávneho 
starostu a nič sa ho 
nespýtate 
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PREČO U NICH ÁNO A U NÁS NIE? 
U NÁS INDE
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PREČO nečerpáme eurofondy? 

Obyvatelia obce sa pýtajú, pre-
čo nečerpáme prostriedky z eu-
rofondov. Pýtajú sa, prečo ne-

predkladáme požiadavky o  dotácie 
z  rôznych grantov a  výziev minister-
stiev. Mnohé aj menšie obce z  euro-
fondov zrekonštruovali chodníky, 

verejné osvetlenia, skrášlili verejné 
priestranstvá, cintoríny, vybudovali 
detské ihriská, multifunkčné ihriská. 
A naša obec? No starosta o tieto pros-
triedky nežiadal. Pýtate sa, prečo ne-
žiadal o eurofondy, vari mu nezáleží 
na zveľaďovaní obce a realizovaní po-

žiadaviek obyvateľov obce – teda vás, 
svojich voličov? Pozrite sa, čo sa pod 
vedením starostu za posledné roky vy-
budovalo, či sa postavili nové nájom-
né byty a odpovedzte si sami. Ale kde 
nie je starosta aktívny, tam sa nič ne-
deje.

Už ako poslanec som sa nebál stretávať sa  
s obyvateľmi obce.

PETER CHUDÝ má pripravené  
aj montérky

Slovo „starosta“ je odvodené 
od slova „starosti“ 

Dobrý starosta musí mať stá-
le nejaké starosti. Ak je to však 
obetavý človek, sú to pre neho 

starosti príjemné. Príjemné z toho dô-
vodu, že to, čo robí, robí pre ľudí ži-
júcich v obci. Nie je prípustné, aby sa 
skrýval pred obyvateľmi obce vo svo-
jej príjemnej kancelárií. Nie je prípust-
né, aby sa s ľuďmi zdravil len kývnutím 
ruky, keď prechádza po obci vo svojom 
aute. Takýto starosta by nemal byť. 
A čo na to hovorí kandidát na starostu 
Peter Chudý? „Nikdy som sa neskrýval 
pred ľuďmi a pred problémami. Jednou 
z prvých úloh bude zmena komuniká-
cie s  obyvateľmi obce. Už ako posla-
nec som sa nebál stretávať sa s oby-
vateľmi obce. Či na ulici, alebo u mňa 
doma. Ako poslanec som vyzval spolu-
občanov na verejné stretnutie. Prišlo 

tam vtedy asi 40 ľudí. Toľko si asi nik-
to na obecnom zastupiteľstve nepamä-
tá. Zároveň celý pracovný program sta-
rostu bude verejný vrátane oficiálnych 
a neoficiálnych návštev. Starosta musí 
jednoznačne venovať viac pozornosti 
konštruktívnemu dialógu s  obyvateľ-
mi obce. A čo sa týka samotnej aktivi-
ty? Tí, čo ma poznajú, vedia, že nie som 
typ, ktorý sedí na zadku a vedia, že sa 
nebojím akejkoľvek fyzickej práce. Ne-
bojím sa obliecť si montérky a  chytiť 
do ruky lopatu, krompáč či iné nára-
die. Plánujem organizovať napríklad 
akcie s názvom Brigáda so starostom, 
kde spolu zveľadíme verejné priestory, 
vysadíme stromy alebo iným spôsobom 
priložíme ruku spoločne k dielu. Ak 
chcete vidieť starostu nielen v obleku, 
ale aj v montérkach, tak ma podporte“.

V iacerí z  vás sa sťažujú na rôz-
ne dlhodobé neriešené problé-
my v našej obci. Je to najmä stav 

a  čistota verejných priestranstiev, ko-
senie na cintorínoch, stav chodníkov, 
udržovanie Rysného potoka, kanála za 
bytovkami na Komenského ulici, kanála 

pri Starej škole. Aj napriek opakovaným 
žiadostiam a  upozorneniam obyvate-
ľov obce je tento stav dlhodobo nemen-
ný. Starosti s tým majú obyvatelia obce. 
Chcete, aby sa SKUTOČNE vašimi sta-
rosťami začal zaoberať starosta obce? 
V tom prípade je zmena potrebná!

Peter Chudý: 
„Keď ma vyhodia 
dverami, vrátim sa 
oknom“

(Ne)voľme 
starostu každého 
pol roka

Starosta nemôže byť len for-
malista. Nemôže len formálne 
niekde zatelefonovať (alebo sa 

vyhovárať, že telefonoval a nikto ne-
zdvíhal), nemôže len poslať písom-
nú žiadosť (keď už je často neskoro a 
prípadne bez ďalšej snahy z jeho stra-
ny) alebo nemôže ísť len na dotknu-
tú inštitúciu a  obyvateľom obce po-
vedať, že ich požiadavka sa vybaviť 
nedá. Ja tvrdím, že ak sa chce, dá sa 
dosiahnuť veľa. Hľadať iné alterna-
tívy, ako vybaviť požiadavku obyva-
teľa obce a  využiť osobné kontakty. 
Starosta, ak chce skutočne pomáhať 
obyvateľom obce (nie to len vždy sľu-
bovať pred voľbami), musí dodržia-
vať jednu dôležitú zásadu: „Ak ma 
vyhodia dverami, vrátim sa oknom.“ 
Jednoducho sa nevzdať!

P ri pohľade na tohtoročné ko-
munálne voľby vám viacerým 
napadla táto myšlienka. 

V  obci sa zrazu po rokoch výho-
voriek, ničnerobenia začínajú na-
rýchlo provizórne obyvateľom obce 
plátať oči. Ak by sme pri súčas-
nom štýle riadenia obce mali voľ-
by každého pol roka, možno by sa 
postupne zriadil internet zadar-
mo, vytvorila rada starších, vy-
budovalo lacnejšie a  kvalitnejšie 
verejné osvetlenie, budovali by-
tové priestory, vytvárali oddycho-
vé priestranstvá. Toto vám sta-
rosta SĽUBOVAL – A NESPLNIL. 
Možno by sa rekonštruovali aj 
chodníky, cesty, budova základ-
nej školy, telocvičňa, vysadili by sa 
stromy a  okrasné tuje, vybudoval 
by sa sľubovaný stacionár pre sta-
rých ľudí, teda to, čo žiadali oby-

vatelia obce. Obyvateľov obce však 
zaráža to, že čo nejde urobiť za tri 
roky, sa zrazu dá urobiť za štyri me-
siace. Musíme konštatovať, že há-
dam nikdy v minulosti nemala naša 
obce takú realizovateľnosť projek-
tov ako za posledné štyri mesiace. 
Aj preto si myslím, že voliť staros-
tu každého pol roka by našej obci 
pri súčasnom štýle práce vedenia 
obce iba prospelo. Ale to je iba ilú-
zia. Peter Chudý však chce pracovať 
kontinuálne počas celých štyroch 
rokov mandátu starostu obce. Pre 
Nedožery-Brezany chce urobiť viac, 
ako len bez plánovania rýchlo mi-
núť peniaze daňových poplatníkov. 
Starosta nemôže byť len starostom, 
ktorý koná pod tlakom blížiacich sa 
volieb, ale ktorý aktívne pristupuje 
k plneniu si svojich povinností po-
čas celých štyroch rokov.

ÚSPECH 
JE PREDOVŠETKÝM:

NEVZDAŤ SA

TAM,
KDE TO UŽ OSTATNÍ 

ZABALILI.
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PETER CHUDÝ – VEREJNÝ PRÍSĽUB
ZNÍŽENIE POPLATKOV
- 	 za komunálny odpad pre dôchodcov,
- 	 za káblovú televíziu pre dôchodcov.

FINANČNÁ PODPORA
- 	 finančný príspevok dôchodcom na stravu,
- 	 zvýšenie finančnej podpory pre klub dôchodcov,
- 	 zvýšenie finančnej podpory pre futbalový klub,
- 	 zvýšenie finančnej podpory pre záhradkárov,
- 	 systematická pomoc dobrovoľným hasičom,
-	  finančná pomoc ostatným zväzom a spoločenstvám,
- 	 finančná podpora mladým rodinám,
- 	 finančná pomoc sociálnym prípadom.

ZAMESTNANOSŤ
- 	 vytvorenie pracovných miest v chránenej dielni,
- 	 finančná pomoc dlhodobo nezamestnaným,
- 	 podpora založenia obecného podniku.

CHCEM REALIZOVAŤ
- 	 obnovenie spojov železničnej dopravy,
- 	 zriadenie ambulancie zubného lekára,
- 	 projekt cyklotrasy s mestom Prievidza,
- 	 projekt cyklotrasy smer Nitrianske Pravno,
- 	 projekt výstavby rodinných domov,
- 	 pokračovať v plánovaných projektoch.

ČINNOSŤ OBECNÉHO ÚRADU
- 	 transparentné verejné obstarávanie,
- 	 zavedenie protikorupčných opatrení, 
- 	 objektívna a úplná informovanosť občanov.

VŽDY BUDEM NÁPOMOCNÝ
- 	 bezplatná a aktívna pomoc pri vybavovaní dokladov,
- 	 bezplatná materiálna, metodická a prednášková pomoc,
- 	 osobná pomoc pri hľadaní zamestnania,
- 	 bezplatná pomoc pri poistení,
- 	 bezplatná právna pomoc.

VOĽTE Č. 

1
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Pomôcky:
Kyd, o-o, ro,
oron, Dua,

ren, Mitaka,

Označenie
rošády
(šach.)

Bojová 
výzbroj

Veľký
stepný vták

Oblička
(lek.)

Zn. ampér-
závitu

Priprave-
ná vare-

ním

Fínske
 jazero

Meno
Lýdie

5. časť   
tajničky Vyučuje Pieseň, 

nápev

Urobil vhod-
ným 

pre zdravie

Rieka
v Zaire

2. časť   
tajničky

Zrak

Ubránil sa

Pásmové
horstvo

Mužské meno

Pohrozenie

Opica
(zastar.)

Nie s rados-
ťou (str. r.)

Okresala
Značka
statam-

péraStarorím-
ska minca Plakal (bás.)

Tiež Vlani,
po česky

Druh obil-
niny

Tam Rezaním
odstráni

Robil
sladkým

Autor: 
Jozef Blaho        

4. časť   
tajničky

Cudzo-
pasná

rastlina

Telefón
(skr.)

Vyhynuté
plemeno

psov

Technické
služby Obloky Zlé počasie

Skratka 
knokautu Zosilnené ale Dojnica

Planétka

Japonská 
rieka Podvádza

Akt, výkon
Morský
cicavec

Zn. hekto-
litra

Ometlo

Drvil
na prach

Venoval sa
hre

3. časť   
tajničky

Tu, po česky Anglický 
dramatik Obruba

Ženské meno

Rezaním 
uprav

Kladná 
stránka Lesklý náter

On, po  
nemecky Umelý jazyk Zvratné zá-

meno

Druh zeminy 1. časť   
tajničky

Bolo za-
vesené

Molybdén 
(zn.) Obreže Predložka Staroger-

mán

Starosta obce
0905 823 555

Obecný úrad
046/548 51 00

Pošta
046/548 51 29

Základná škola
046/548 51 30

Materská škôlka
046/548 51 59

Školská jedáleň
046/548 51 23

Farský úrad
046/548 51 82

Lekár pre dospelých
046/548 51 98

Detský lekár
046/548 52 03

Lekáreň 
046/548 52 00

Poruchy plyn
0850 111 727

Poruchy voda
0850 111 234

Poruchy elektrina
0800 159 000

Tiesňové volanie
112

Polícia
158

Hasiči
150

RZP
155

DÔLEŽITÉ TELEFONNÉ 
ČÍSLA

Sľuby, sľuby, sľuby

A ko poslanec obecného zastu-
piteľstva som vo februári 2011 
predložil niekoľko návrhov, kto-

ré vyplynuli z  požiadaviek obyvateľov 
obce. Môj neschválený návrh na infor-
mačné schránky dôvery som už spomí-
nal. O nezavedení infokanálu prostred-
níctvom káblovej televízie som písal 
tiež. Ďalšie 2 návrhy sa týkali spevnenia 
povrchu cesty na ul. Kopaničky a spev-
nenie povrchu priestoru na Družstev-
nej ul. smerom ku garážam. Starosta 
obce sľúbil, že obe miesta vyštrkuje fir-
ma, ktorá zatepľovala bytovku na Druž-
stevnej ul. Recipročne za to, že neza-
platí nájom za umiestnenie stavebnej 
unimobunky pri zatepľovaní bytovky. 
A ostalo pri sľube. Uvedené miesto síce 
bolo spevnené, ale drvený asfalt vyba-
vil bývalý starosta Jozef Regina. Cesta 
na Kopaničky spevnená nebola. A firma 
za nájom miesta nezaplatila nič. Teda 
obci. Pýtate sa, kam šli peniaze za pre-
nájom pozemku? Spýtajte sa starostu. 
Na zastupiteľstve vo februári 2011 (pred 
3,5 rokmi) som predostrel návrh na spo-
malenie premávky na Ulici V.  B. Nedo-
žerského. Týkal sa umiestnenia deliace-

ho ostrovčeka a 2 orientačných meračov 
rýchlosti. Hovoril som o  tom už v  no-
vembri 2010 v rámci predvolebnej kam-
pane. Čo sa stalo? Deliaci ostrovček nie 
je. Merače rýchlosti boli nainštalované 
počas tohto leta. Teda po 3,5 roku. Záro-
veň na základe požiadaviek obyvateľov 
obce som navrhol umiestniť na miest-

nych komunikáciách spomaľovacie pra-
hy. Stále bez zdôvodnenia chýbajú. Boli 
to návrhy na základe vašich požiada-
viek. Ja ako starosta by som sa bol nimi 
zaoberal a dal vám odpoveď. Ak nech-
cete naďalej počúvať len sľuby, vyberte 
si spomedzi kandidátov takého, ktorý 
bude jedným z vás.

Ak nechcete naďalej počúvať len sľuby, vyberte si  
spomedzi kandidátov takého, ktorý bude jedným z vás.

PETER CHUDÝ – VEREJNÝ PRÍSĽUB

Foto: internet
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xx

ČO POVEDALI O PETROVI CHUDOM
Marián Lajčiak, poslanec OZ: „Ja som s Petrom praco-
val osobne (v komisii obecného zastupiteľstva) a viem, 
že všetko bral absolútne vážne a nič mu nebolo ľaho-
stajné, nič mu neuniklo, čo zjavne niektorým poslan-
com prekážalo.“

Henrieta Ďurovová, novinárka: „Pán Chudý, prekva-
pilo a potešilo ma zároveň, že ste sa po štyroch rokoch 
nevzdali a opäť ste sa odhodlali zabojovať o starostov-
skú stoličku. Poznám vás ako profesionála, férového 
človeka, a dúfam, že sa vám to tentokrát podarí! Držím 
palce :)!“

Jana Maškarová, kolegyňa: „Nedá mi nepridať pár 
riadkov k osobe Peťa Chudého. Keď som sa dozvedela, 
že Peter chce kandidovať, na jednej strane to bolo pre 
mňa veľké prekvapenie, ale zároveň sklamanie, nakoľ-
ko náš tím príde o dobrého človeka, a preto mi nedalo 
nenapísať pár riadkov. Síce Petra poznám len pár rokov, 
ale dostatočný čas na to, aby som mohla zodpovedne 
povedať, že ide o rozhodného a rázneho človeka, ktorý 
je zároveň empatický a ľudský. Vie, čo znamená v ria-
diacej funkcii niesť zodpovednosť a prijať osobné rizi-
ká pri dôležitých rozhodnutiach. Vie sa ľuďom pozrieť 
priamo do očí a svoje rozhodnutia vysvetliť. Počas prá-
ce s Petrom som od neho niky nepočula slovo „nedá 
sa“, čo znamenalo, že každý problém sa dá vyriešiť, a ak 
nie hneď, tak postupne. Vždy sa usiloval a usiluje riešiť 
problémy konštruktívne, teda tak, aby výkony priniesli 
výsledky. Je vytrvalý a nikdy nepozná koniec pracovnej 
doby. Je preto pre mňa potešením, že ho môžem aspoň 

takýmto spôsobom verejne podporiť. Dovolím si tvrdiť, 
že obec Nedožery-Brezany nemala lepšieho kandidáta 
na starostu, ako je práve Peter Chudý a pevne verím, že 
život v obci rozprúdi“.

Anonymný pisateľ: „Pán Chudý, pred týždňom som 
vám položil otázku, či budete reprezentant našej dediny 
len v obleku a či budete chodiť medzi ľudí alebo ich zdra-
viť len z auta. Vaša úprimná a priama odpoveď mňa aj 
mojich známych a rodinu pozitívne naladila. Váš nápad 
zorganizovať podujatie s názvom Brigáda so starostom 
je výborná myšlienka. Veríme vašim slovám. Prajeme si, 
aby ste dokázali vo voľbách vyhrať, v čom vám zo všet-
kých síl pomôžeme. Pretože aj so susedmi je nás viac. 
Tak sa podpíšeme ako vaši priaznivci. Ešte vám chceme 
odkázať, že sme radi, že ste si vylosovali číslo 1, lebo to 
určite vyhráte a pre nás ste kandidát číslo 1.“

Obyvateľ obce, študent VŠ: „Osobne som veľmi rád, 
že komunálna politika sa vďaka vám stáva čoraz viac 
prístupnejšia práve mladšej generácie. Preto dúfam, že 
v tomto trende zotrváte a budete príkladom pre iných 
verejných činiteľov.“

Bývalý obyvateľ obce: „Držím palce, nech sa ti podarí 
dostať sa na starostovskú stoličku za pomoci občanov, 
ktorí ti, dúfam, vyjadria podporu v čo najväčšom poč-
te... viem, že ty si jeden z mála, ktorý čo sľúbi, sa aj sna-
ží splniť, nakoľko ťa poznám už... 25 rokov to bude... je 
mi ľúto, že už nebývam v N-B, aby som ti spolu s man-
želom vyjadrila podporu“.

V septembri som v plnom zdraví oslávil 47. narodeniny. V našej obci bývam od roku 1992. Je to už 22 rokov, teda 
viac ako v Topoľčanoch, kde som sa narodil a býval som tam 20 rokov. 5 rokov som trvalo býval v Bratislave. Za 
tých 22 rokov mi naša obec hlboko prirástla k srdcu. Je to môj domov. Domov, kde som prežil veľkú časť života 
a množstvo pekných chvíľ. Mám tu rodinu, mnoho priateľov a známych. Spoločne s manželkou za pomoci jej 
rodičov sme tu vychovali našich dvoch synov. Mne, ako aj celej mojej rodine úprimne záleží na tom, aby sme žili 
v zdravom prostredí, na ktorého rozvoji sa chcem aktívne podieľať. Verím, že prezentácie sa zúčastní minimál-
ne toľko obyvateľov obce, ako pred štyrmi rokmi. Ďakujem vám za doterajšiu podporu a dúfam, že po úspeš-
ných voľbách sa budem s obyvateľmi obce stretávať denno-denne. Príďte, prosím, voliť v sobotu 15. 11. 2014. 

Ďakujem. VOĽTE Č. 

1
Peter CHUDÝ


